
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

KOMISE MĚSTSKÉ ČÁSTI Č. 23
Slavonín

Č. 8 / 2025 12. 08. 2025 / 17:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Háger Ivo, McDonald Alice Elizabeth, Šimoníková Bohuslava, Fišrová Marie, Lošťáková
Emilie, Mgr. et Bc. Hošková Šárka

Omluveni: Mgr. Macháčková Helena, DiS

Neomluveni: Ing. Kolesár Michal

Hosté: strážník Městská policie
pan Černohouz Luboš
paní Ambrožová Žaneta

Z celkového počtu 8 členů se zúčastnilo 6, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze
Předseda komise zahájil jednání KMČ Slavonín. Schůze je usnášení schopná, přítomno 6 členů, jedna členka
omluvena. Zápis z minulé schůze a dnešní program byl schválen všemi přítomnými členy komise.Usnesení:
Členové souhlasí s programem schůze. Komise souhlasí Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

2.1 Dotaz na MP
1) Host paní Ambrožová žádá MPO o zvýšenou kontrolu motoristů v ul. Machátova, kde je dopravní značka
průjezd zakázán. Řidiči vozidel často nedodržují a zkracují si zde svou trasu. 
Strážník MPO přislíbil kontrolu této lokality. 
 
2) Další podnět občana Slavonína se týká jízdy kombajnu naší městskou čtvrtí. Případ se stal v ul. Zolova, kde
se kombajn nevešel mezi obrubníky a přejel ostrůvek u základní školy s osázenými květinami.
Doprovodné vozidlo, plánuje trasu přejezdu a nesmí jet místy, kde by mohlo dojít ke kolizím nebo ničení
majetku. V tomto případě řidič kombajnu porušil vyhlášku a vůbec neměl ulicí Zolova projíždět.

3 Vystoupení hostů

3.1 Host paní Ambrožová
 
1)  sousoší svaté Kalvárie: 
- pátráme po historických fotografiích, kde je zachycená podoba sv. Kalvárie. Žádáme naše spoluobčany
pamětníky o spolupráci.
- na vyasfaltovaném sousedním pozemku parkují auta servisu Opel a v blízkosti se nachází kontejner na odpad.
Není to hezké a vkusné okolí. Proto uvažujeme o vysazení živého plotu za sousoším a dále výsadbu další lípy.
2) ul. Machátova, pozemek 104/1:
- v budově bývalé "zelárny" mají nájemci dílnu, která postrádá okna a sociální zařízení. Když pracují o víkendu,
mají otevřená vrata a svým hlukem znepříjemňují život lidem v okolních domech.
- před budovou, v komunikaci, na městském pozemku, je kanalizační šachta na dešťovou vodu bez víka.
Provizorně je tam z bezpečnostního důvodu položená chodníková dlaždice. 
- na účelové komunikaci roste tráva, která se neseče. Chceme vědět, zda má OMZOH tuto plochu ve svém
pasportu sečení?



- chodí tudy lidé, kteří konzumují jídlo z nedalékých fast foodů a chybí odpadkový koš. Obaly se povalují nebo
poletují až do parčíku sv. jana Nepomuckého.
3) parčík svatého Jana Nepomuckého - stále přetrvává nešvar v podobě parkování vozidel na zeleni a
nezpevněné ploše. Žádost o provedení žluté čáry řešíme s ODÚR od října 2023.
4) lampa veřejného osvětlení na křižovatce ul. Machátova a Poláčkova, před plotem firmy Tenzováhy.  Svítidlo
je částečně stíněné větvemi borovice, která je na soukromém pozemku a majitelé ji údajně nechtějí ořezat.
5) stanoviště kontejnerů na tříděný odpad na ul. Poláčkova. V ulici je poměrně velké množství barevných
kontejnerů. Nemají vybudované stanoviště a parkující řidiči je postupně posouvají směrem do křižovatky.
Žádáme o posouzení možnosti zhotovení regulérního stanoviště tak, aby nepřekáželo ve výhledu řidičům a
kolemjdoucím.
6) Zetbox na ul. Kyselovská 2 - poukazujeme na špatný stav povrchu u výdejních boxů. Je zde  pouze tráva a
hlína. V případě deštivého počasí stojí lidé v bahně, což je špatné.  Žádáme o zlepšení situace např.
vyštěrkováním. Máme příslib majitele pozemku, že se tak stane.  
7) podnět k vybudování cyklostezky Slavonínem. Navrhovaná trasa z ul. Machátova, přes Durychovou,
Bryksovou až ke křižovatce. Zde už existuje napojení na cyklostezku směr ul. Schweitzerova nebo ul. Požárníků
a Nemilany. Z informací od cyklokoordinátora města, pana Loserta jsme se dozvěděli, že v zóně "30" se
cyklostezky nebudují. Důvodem je nízká povolená rychlost vozidel a tudíž bezpečný provoz pro cyklisty. V
příloze je mapka s vyznačením trasy. 
V minulosti jsme se zabývali podobným podnětem, kdy jsme se shodli na provozu cyklistů podél ul. Jižní za
fotbalovým hřištěm, sanatoriem Senecura, ul. Topolovou až k rybníku Hamrys. 
Vyhneme se tak velkému provozu na ul. Jižní.
8) ul. Machátova a v okolí se šíří hluk z dálnice, který není pro obyvatele příjemný. Je možné snížit tuto hlučnost
např. vybudováním protihlukové stěny? Navrhli jsme obrátit se s tímto podnětem přímo na ŘSD.

3.2 Host pan Černohouz.
Navštívil jednání naší komise, aby představil činnost spolku "Za zelené Nedvězí".  Mají několik projektů v
realizaci a snaží se vrátit stromy a zeleň kolem Nedvězí, do míst, kde historicky byla. Jde o lokalitu u
fotbalového hřiště a na začátku Nedvězí, ve směru od Hněvotína.
Se Slavonínem je pojí další projekt. V katastrálním území Slavonína, u dálničního obchvatu, na městských
pozemcích dnes hospodaří soukromí zemědělci. Mají zde pole a to i na místech dřívějších polních cest. Spolek
by rád tyto plochy získal a vysadil zde stromy a zeleň, např. keře. Dosáhnout tak pro Nedvězí snížení hluku z
dálnice. 
KMČ bere na vědomí. Nerozhodli jsme o podpoře projektu z důvodu neúčasti dvou našich členů. Určitě se k
tomuto tématu vrátíme.
 

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů
Přehled požadavků z minulého zápisu
Žádost o opravu laviček na ul. Jižní 23. - V realizaci
Ul. Na Stráni - podoba po dokončení developerského projektu. - Vyřešené
Starší požadavky
Zápis č. 3/2025 ze dne 04. 03. 2025: ODÚR - žádost o kontrolu stavu ul. K Lesíku. - Vyřešené
Zápis č. 3/2025 ze dne 04. 03. 2025: Černá skládka po lidech bez domova. - Vyřešené
Zápis č. 4/2025 ze dne 08. 04. 2025: Podněty k nedostatečné vybavenosti na ul. Požárníků (zničený travní
porost). - Předáno
Zápis č. 4/2025 ze dne 08. 04. 2025: Nové odpadkové koše na ul. Požárníků. - Vyřešené
Zápis č. 4/2025 ze dne 08. 04. 2025: Parčík sv. Jana Nepomuckého. - Vyřešené
Zápis č. 4/2025 ze dne 08. 04. 2025: Kaplička sv. Floriána na ul. Zolova - výsadba trvalek. - Vyřešené
Zápis č. 4/2025 ze dne 08. 04. 2025: Ul. K Lesíku - druhá část u zahrádkářské kolonie. - Vyřešené
Zápis č. 4/2025 ze dne 08. 04. 2025: Obratiště na ul. K Lesíku a žalostný stav komunikace U Zahrádek. - Před
uzavřením
Zápis č. 5/2025 ze dne 13. 05. 2025: Ořez tújí u odbočky ul. Jižní a Klostermannova. - Vyřešené
Zápis č. 5/2025 ze dne 13. 05. 2025: Kontejner na odpad ke hřbitovu. - Předáno
Zápis č. 5/2025 ze dne 13. 05. 2025: Chodník pro pěší mezi ul. Topolová a Josefa Beka. - Předáno
Zápis č. 6/2025 ze dne 10. 06. 2025: Retardér u cihelny na ul. Kyselovská. - Před uzavřením

5 Projednávané záležitosti

5.1 ul. Jižní - instalace radaru.
MPO ředitel Skalický: v souvislosti se schválením rozšíření lokalit s instalací stacionárních radarů bylo
rozhodnuto o zařazení lokality ul. Jižní a Slavonínská k jejich realizaci, která se předpokládá po předchozím
schválení Radou města Olomouc, Policií ČR a dodavatelskou firmou na sloupu VO ve lhůtě do poloviny září
2025.
Přestože současně platná legislativa nestanoví povinnost umísťovat před vlastní stacionární radar ještě
informativní, považujeme za vhodné stávající umístění na ul. Jižní (u hřiště) změnit jeho přesunutím alespoň o
jednu vzdálenost mezi sloupy VO blíže k ul. Zolova, aby tak mohla být využita stávající technologie jako



preventivní prvek pro řidiče motorových vozidel. Sloup VO bude nahrazen novým, s odpovídající statikou.
Komise navrhuje umístění stávajícího statistického radaru na ul. Zolova, před autobusové zastávky, směr od
Nedvězí do Slavonína. 

5.2 Pozvánka na letní kino v pátek 5. září 2025 ve 20 hodin.
Srdečně zveme spolu s FK Slavonín naše spoluobčany, aby si nenechali ujít krásný film s pohodovými
písničkami.
Letošní rok bude promítán britský film Yesterday z roku 2019. Velmi neúspěšný písničkář Jack (Himesh Patel)
chce pověsit kytaru na hřebík, protože ať dělá, co dělá, poslouchá ho jenom nejlepší kamarádka Ellie (Lily
James). Pak ho ale v důsledku chvilkového záhadného globálního zatmění porazí autobus. A to zcela změní
nejen jeho život a způsobí i jednu hudební katastrofu. Když se Jack vylíže ze zranění a na párty konané na
počest jeho uzdravení zabrnká na kytaru ,,Yesterday" od Beatles, nestačí se divit reakcím svých přátel, kteří se
chovají, jako by jednu z nejznámějších písniček všech dob slyšeli poprvé v životě. Mohl by to být nepovedený
fór, kdyby se stejně nechovalo vyhledávání na internetu. Beatles jako by nikdy neexistovali a Jack vycítí
příležitost. Stačí, když si vybaví všechny pecky legendárních Brouků z Liverpoolu, a svět mu rázem bude ležet u
nohou. A ono to funguje! Dokonce tak dobře, že i slavný Ed Sheeran (hrající ve filmu sebe sama), který vezme
Jacka jako předskokana na své turné, uzná, že ten klučina odnikud je mnohem talentovanější než on. Radost
Jackovi kalí jen dvě ,,drobnosti" - vědomí, že se dopouští celosvětového podvodu, a ztráta Ellie. Ta má pocit, že
by ho konečně měla přestat milovat, když je to celou dobu jednostranné, a se zlomeným srdcem ho pošle do L.
A. natočit nejlepší desku všech dob. Jenže když zpíváte o tom, že k životu stačí láska (,,All you need is love"),
může vám to najednou dost změnit priority.

5.3 Pozvánka na divadelní představení pohádky "Hrátky s čertem" v neděli 21.9.2025.
Srdečně zveme naše nejmenší i velké spoluobčany na divadelní představení ochotnického souboru z Buchlovic,
který se u nás představí poprvé s tradiční pohádkou Jana Drdy. V neděli 21.9. 2025 od 16h - zahrají "Hrátky s
Čertem". Čertovské hrátky o dušičky vdavekchtivých slečen narazí na neohroženého dragouna Martina Kabáta.
Pestrou scenérii tvoří plátna, kulisy a rekvizity z palety kreslíře Ivana Křemečka.

5.4 UKLIĎME SLAVONÍN 20.9.2025.
Celostátní akce s názvem "Ukliďme Česko" se uskuteční v sobotu 20. září 2025. Naše komise se rozhodla opět
zúčastnit a vyzýváme k tomu i naše skvělé spoluobčany, aby přišli pomoci uklidit a zkrášlit Slavonín. Kdo má
chuť, čas a chce pomoci dobré věci, připojte se k dobrovolníkům z naší městské části. Sraz plánujeme v 9 hodin
na parkovišti u autobazaru na ul. Kyselovská.Uklízet půjdeme předběžně lokality: * u bývalé hvězdárny a dnešní
jahodárny * okolí pevnůstky nad hřbitovem * ulici Zolova směrem ke kruháči u Tesca * prostory za bývalou
prodejnou UNRA na ul. Kyselovská * meliorační příkop u ul. Bryksova * za hotelem "Hesperia" v ul. Poláčkova,
Machátova
 * prostory parčíku u sochy sv. Jana Nepomuckého * prostory lesíku ul. Ve Vrbinách * Slavonínský lesíkVíce
informací bude na našem facebooku a v příštím zápise. KMČ zapůjčí účastníkům speciální trička, jako odměnu
a poděkování za pomoc. Tuto akci vždycky zdobí velký zájem občanů Slavonína a výborná nálada.

5.5 Na vědomí.
Komise bere na vědomí:
- postup prací na akci "Rekonstrukce ul. Schweitzerova". Přehled máme díky pravidelným zápisům z kontrolního
dne. Ukončení akce je naplánované v pátek 22.8.2025.
- požádali jsme KAM (kancelář architekta města) o vyjádření k naší myšlence, vybudovat psí výběh v lokalitě
parčíku u rybníku Hamrys. Dostali jsme souhlasné stanovisko a chceme se tímto dále zabývat a zjistit i případný
zájem ze strany spoluobčanů.
- OMZOH nám sdělil, že provede ořez stromů a keřů v ul. Klostermannova a Jižní. Termín do konce srpna.
- SMOL komentář pana Kolovratníka na náš podnět týkající se opravy městského mobiliáře - 4 ks parkových
laviček před bytovým domem Jižní 23.  Bylo zařazeno do našeho interního registru požadavků. Realizace je
zahrnuta do plánu prací na rok 2025.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOl

7 Nové požadavky

1 Výsadba živého plotu a lípy.

Žádáme OMZOH o vysazení živého plotu za sousoším svaté Kalvárie ve Slavoníně na ul. Machátova a výsadbu
další lípy. Na vyasfaltovaném sousedním pozemku totiž parkují vozidla servisu Opel a v blízkosti se dále
nachází kontejner na odpad. Není to hezké ani vkusné prostředí. 

2 ul. Machátova - průjezd zakázán.

Žádáme MPO, aby věnovali svou pozornost vozidlům, kteří porušují pravidla silničního provozu a často a



nepřiměřeně rychle projíždí ul. Machátovou, za parčíkem sv. Jana Nepomuckého. Není zde chodník pro pěší a
zákazová značka jasně určuje dopravní režim.
Řidiči vozidel si zde zkracují svou trasu. 

3 Pohyb kombajnů po silnici.

Žádáme MPO o stanovisko: Zabýváme se podnětem občana Slavonína, který zaznamenal projíždějící kombajn
naší městskou čtvrtí. Případ se stal v ul. Zolova, kde se kombajn nevešel mezi obrubníky a přejel ostrůvek u
základní školy s osázenými květinami.
Doprovodné vozidlo, plánuje trasu přejezdu a nesmí jet místy, kde by mohlo dojít ke kolizím nebo ničení
majetku. Máme za to, že řidič kombajnu porušil vyhlášku a vůbec neměl touto ulicí projíždět.

4 ul. Machátova - nový odpadkový koš.

Kolem budovy bývalé "zelárny" na ul. Machátova, je nezpevněná komunikace, kudy chodí lidé, konzumující jídlo
z nedalekých fast foodů. Není zde žádný odpadkový koš a tak se obaly povalují nebo poletují až do parčíku sv.
Jana Nepomuckého. Žádáme OMZOH o umístění takového koše. Navržené místo je na fotografii.

5 ul. Machátova - chybějící víko na kanalizační šachtě.

Na ulici Machátova, u budovy (pozemek parc. č. 104/1), je na městském pozemku kanalizační šachta na
dešťovou vodu bez víka. Provizorně je tam z bezpečnostního důvodu položená chodníková dlaždice. Žádáme
TSMO o opravu tzn. osazení šachty novým víkem.

6 ul. Machátova - ořez borovice.

Žádáme OMZOH o pomoc s ořezem stromu. Na ul. Machátova, kousek od odbočky s ul. Poláčkova, je umístěný
sloup veřejného osvětlení, před plotem firmy Tenzováhy. Svítidlo je částečně stíněné větvemi borovice, která je
na soukromém pozemku a majitelé ji údajně nechtějí ořezat. Cílem je zlepšit účinnost lampy a tím zvýšit
bezpečnost chodců na komunikaci v okolí.

7 Nové stanoviště kontejnerů na ul. Poláčkova.

Žádáme OMZOH o opravu stanoviště kontejnerů na tříděný odpad na ul. Poláčkova. V ulici je poměrně velké
množství barevných kontejnerů. Nemají vybudované stanoviště a parkující řidiči je postupně posouvají směrem
do křižovatky. Žádáme o posouzení možnosti zhotovení regulérního stanoviště tak, aby nepřekáželo ve výhledu
řidičům a kolemjdoucím.

8 ul. Zolova - přemístění statistického radaru.

Žádáme TSMO, aby přemístila stávající statistický radar z ul. Jižní na ul. Zolova, před autobusové zastávky,
směr od Nedvězí do Slavonína. KMČ se na tom shodla při svém pravidelném jednání 12.8.2025.

8 Obecné informace
Jednání komise bylo ukončeno v 18:30 hodin. Další schůze KMČ 23 se uskuteční v úterý 9. září 2025 v 17
hodin v zasedací místnosti na ul. Kyselovská 74. Jednání je veřejné a zveme na něj naše spoluobčany.
Současně děkujeme dnešním hostům za aktivní a přístup k věcem veřejným a zajímavé podněty.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 8 / 2025

Datum schválení zápisu: 14. 08. 2025 Předseda/předsedkyně KMČ:
Háger Ivo

Zapsal/a:
Mgr. et Bc. Hošková Šárka

Ověřil/a:
McDonald Alice Elizabeth


